

कमिश्नर ने महिला अस्पताल में मारा छापा

छापे के दौरान मिली कई खामियां, मरीज बाहर से दवाईया खरीदने को मजबूर

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। कुमाऊ कमिश्नर दीपक रावत द्वारा विभागीय व्यवस्थाओं को सुधारने की कवायद में निरन्तर विभागीय कार्यालयों का औचक निरीक्षण किया जा रहा है। इस दौरान जिस विभाग में कमियां पायी जा रही है, कमिश्नर द्वारा सम्बंधित विभागीय अधिकारियों और कर्मचारियों की क्लास लेते हुये व्यवस्था सुधारने के कड़े निर्देश दिये जा रहे है। इस क्रम में आज कमिश्नर रावत द्वारा हल्द्वानी के महिला हॉस्पिटल में औचक छापा मारते हुये वहां की व्यवस्थाओं का जायजा लिया। इस दौरान श्री रावत को अस्पताल में कई खामियां देखने को मिली। अस्पताल में स्टाफ की उपस्थिति को ले कर लगाई गई बायोमेट्रिक खराब पाई गई। इसके साथ ही चिकित्सा स्टाफ द्वारा भी उपस्थिति



रजिस्टर को नियमानुसार नहीं रखा जा रहा था और उसमें अपनी उपस्थिति भी दर्ज नहीं की गई थी। जबकि नियमानुसार रेस्टर के हिसाब से उसमें उपस्थिति होनी चाहिए। इसके साथ ही मरीजों को भी

सामान्य बीमारियों की दवा जन औषधि केंद्र से ही दिए जाने का प्रावधान है। लेकिन बाहर से दवाईयां को लिखी जा रही हैं। बाहर से दवाईयां लिखे जाने का मामला सिर्फ इसी अस्पताल से ही नहीं जुड़ा है बल्कि अन्य सरकारी अस्पतालों में भी यही हाल है। चिकित्सकों द्वारा मरीजों को लिखी जाने वाली अधिकांश दवाईयां जन औषधि केंद्र पर उपलब्ध नहीं होती है और मरीजों को मजबूरन बाहर से महंगी दवाईया खरीदनी पड़ती है। छापे के दौरान कमिश्नर की जानकारी में आया कि हॉस्पिटल में तैनात डॉक्टर को रामगढ़ के लिये रिलीव कर दिया गया था, लेकिन वह अभी तक ड्यूटी ज्वाइन नहीं कर पाए और ना ही कुछ उनका पता लग रहा है, जो की बड़ी लापरवाही है। ऐसे में उन्होंने संबंधित अधिकारियों से जवाब तलब भी किया है।

महिला आयोग की पूर्व अध्यक्ष सुशीला बलूनी को दी श्रद्धांजलि

देहरादून (उद संवाददाता)। वरिष्ठ राज्य आंदोलनकारी और राज्य महिला आयोग की पूर्व अध्यक्ष सुशीला बलूनी का निधन होने पर राज्य में शोक की लहर व्याप्त हो गई। बुधवार को सीएम धामी उन्हें श्रद्धांजलि देने उनके आवास पर पहुंचकर श्रद्धांजलि अर्पित की व परिजनों को ढाढस बंधाया। सीएम पुष्कर सिंह धामी वरिष्ठ



राज्य आंदोलनकारी और राज्य महिला आयोग की पूर्व अध्यक्ष सुशीला बलूनी के निधन के बाद उन्हें श्रद्धांजलि देने डोभालवाला स्थिति उनके आवास पर पहुंचे। सीएम धामी ने उनके पार्थिव शरीर पर पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। मुख्यमंत्री ने दिवंगत आत्मा की शांति एवं शोक संतप्त परिजनों को धैर्य प्रदान करने (शेष पेज सात पर)

24 घंटे से धरने पर डटे हरदा

इकबालपुर में चीनी मिल के बाहर कांग्रेस का धरना जारी

रूड़की (उद संवाददाता)। किसानों के गन्ने का बकाया भुगतान को लेकर आज भी कांग्रेस कार्यकर्ताओं के साथ हरदा का हरिद्वार के इकबालपुर में चीनी मिल के बाहर 24 घंटे से धरना प्रदर्शन जारी है। कांग्रेस ने आज हरीश रावत के नेतृत्व में हरिद्वार में गन्ना किसानों के बकाया भुगतान के लिए हल्ला बोल किया है। बुधवार को भी हरदा के नेतृत्व में कांग्रेस इकबालपुर में



अवैध स्लाटर हाउस को प्रशासन ने किया सील

गदरपुर (उद संवाददाता)। जिला अधिकारी के आदेश अनुसार उप जिलाधि

कारी के निर्देश में नगर के बीचों बीच अवैध तरीके से चल रहे स्लाटर हाउस को पुलिस व पालिका प्रशासन ने सील कर दिया है। अधिशासी अधिकारी ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर के बीचों बीच अवैध तरीके से चल रहे स्लाटर हाउस की लगातार शिकायतें आ रही थी जिस को संज्ञान में लेकर मंगलवार को पुलिस प्रशासन की मौजूदगी में वार्ड नंबर आठ स्थित (शेष पेज सात पर)



महिला ने फांसी लगाकर की आत्महत्या

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। शक्तिफार्म क्षेत्र के टैगोर नगर की निवासी विवाहिता ने अज्ञात कारणों के चलते घर में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। सूचना मिलने पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। जानकारी के अनुसार टैगोर नगर निवासी कविता राय (22 वर्ष) पत्नी दिलीप मंगलवार ने प्रातः करीब 11 बजे घर में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। आत्महत्या से पूर्व कविता ने कमरे का दरवाजा अंदर से बंद कर लिया था। उसका डेढ़ वर्ष का बेटा भी कमरे में था। कमरे के अंदर बच्चे की रोने की (शेष पेज सात पर)



चोरों ने दीवार तोड़कर खंगाली व्यापारी की दुकान

लालकुआं (उद संवाददाता)। कोतवाली पुलिस की निष्क्रियता से क्षेत्र में चोरों के हौसले इतने बुलंद हैं कि कोतवाली से चंद कदमों की दूरी पर ही चोरों ने व्यापारी नेता की दुकान की दीवार पीछे तोड़कर हजारों रूपए की नगदी सहित अन्य सामान चोरी कर लिया। चोरी की सूचना मिलने पर पुलिस ने मौके पर पहुंचकर घटना की जानकारी ली। वहीं दुकान में लगे सीसीटीवी कैमरों की जांच पड़ताल की जिसमें एक युवक चोरी करता साफ दिख रहा है। चोरी की सूचना मिलते ही व्यापार मंडल के लोग भी दुकान पर



पहुंच गए। जिन्होंने पुलिस से घटना के जल्द खुलासे की मांग की। जानकारी के

अनुसार कोतवाली क्षेत्र स्थित गांधी नगर वार्ड दो निवासी व्यापारी नेता संजय जोशी की कोतवाली से कुछ ही दूरी पर रेलवे फाटक के पास फोटो स्टूडियो की दुकान है। रोजाना की तरह वह मंगलवार की शाम करीब आठ बजे दुकान बंद कर घर चले गए इस बीच चोरों ने रात में दुकान की दीवार पीछे से तोड़कर चोरी की वारदात को अंजाम दे दिया आज सुबह जब उन्होंने दुकान खोली तो अंदर का नजारा देखकर वह भौचक्के रहे गए। दुकान में पीछे की दीवार में टूट्टी हुई थी और अंदर का अधिकतर सामान गायब था। चोरी की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और जानकारी ली। वहीं पुलिस ने दुकान में लगे सीसीटीवी कैमरों की भी जांच की जिसमें एक युवक चोरी करता साफ दिख रहा है। पुलिस ने मामले की जांच पड़ताल शुरू कर है।

लाखों के टायर ढगने वाले तीन शातिर गिरफ्तार

किच्छा (उद संवाददाता)। कोतवाली पुलिस ने फर्जी नाम पता बताकर लाखों रूपए कीमत के टायर ढगने वाले गिरोह का पर्दाफाश करते हुए तीन लोगों को सोलह टायरों सहित गिरफ्तार कर लिया। एस एस पी मंजूनाथ टीसी ने मामले का खुलासा करते हुए बताया कि 8 मई को मो. जावेद पुत्र रफीक अहमद निवासी वार्ड 20 सिरौली कला द्वारा एक प्रार्थना पत्र दिया गया जिसमें कहा गया था कि 28 अप्रैल को उसकी दुकान स्थित एचपी पेट्रोल पम्प बरेली रोड के सामने सिरौलीकला से राहुल शर्मा व सुलेमान नामक व्यक्ति ने षडयन्त्र रचकर उसके साथ धोखाधड़ी कर फर्जी खाता नम्बर देकर आर टी जी

फर्जी नाम पता बता कर लोगों से करे थे ठगी, सोलह टायर बरामद



एस करने की बात बताकर 6 नये टायर हडप कर ले गये। रूपये मांगने पर नहीं दिये। अपना नम्बर भी बन्द कर दिया। जिनका कोई अता पता नहीं चल रहा था। उन्होंने बताया उक्त सन्दर्भ में मो. जावेद की तहरीर के आधार पर थाना पुलभट्टा में मुकदमा पंजीकृत किया गया। घटना के शीघ्र अनवरण व टायरों की बरामदगी

हेतु पुलिस अधीक्षक नगर रुद्रपुर व क्षेत्राधिकारी सितारगंज महोदय के निर्देशन में थानाध्यक्ष पुलभट्टा के नेतृत्व में पुलिस टीमो व्यक्ति नाम बदल-बदल कर अलग अलग दुकानों से इसी तरह टायर ले जाकर उन्हें औने पौने दामो में ट्रक मालिको का गठन किया गया। जांच के दौरान यह पता चला कि इस गिरोह में माल के बिकवाने वाला इनका तीसरा साथी मनोज गावा है जो आगे टायरों की सप्लाय और ब्रिकी करवाता है। इसी गिरोह द्वारा 24 मार्च को दरऊ चौक थाना किच्छा व दिनांक 15 अप्रैल को बगवाड़ा भट्टा रुद्रपुर के पास दुकानदारों से इसी तरह ठगी की है। एस एस पी ने बताया गत रात्रि उक्त (शेष पेज सात पर)

वाटर प्रूफिंग

हमारे यहां मकान की वाटर प्रूफिंग जैसे- छत का टपकना, सिलन आना, लिकीज होना, बेसमेन्ट, शौचालय, बाथरूम, किचन में सिलन आना व पानी टपकना एवं टिन शैड का कार्य सन्तोषजनक किया जाता है।

प्रो. शादाब खान

9012051994, 6399038125

आर्क होटल के पीछे, बत्रा कालोनी, बिलासपुर रोड, रुद्रपुर

Shri Shyam Properties

Deals In: Sale, Purchase And Rent Of Any Type Of Property

CONTACT NO.: 7830482222, 7500049657

जगदीश कलर लैब टंडन फोटो स्टूडियो

पासपोर्ट फोटो तुरन्त प्राप्त करें

जनरेटर सुविधा भी उपलब्ध है।

मोबाइल, चिप, डिजिटल कैमरा, पेन ड्राइव, सीडी आदि डिजिटल कार्य तुरन्त बनवायें। काशीपुर बाईपास रोड,

गुरुनानक कल्याण इण्टर कालेज के सामने गली में, रुद्रपुर
E-mail: jagdishcolourlab@gmail.com
Web: jagdishcolourlab.com 05944-246817

गन्ना किसानों के समर्थन में रुद्रपुर के कांग्रेसियों ने इकबालपुर प्रदर्शन में किया कूच

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। गन्ना किसानों के बकाया भुगतान की मांग को लेकर रुद्रपुर के इकबालपुर स्थित चीनी मिल में प्रदेश कांग्रेस समिति की ओर से आयोजित 24 घंटे के धरना प्रदर्शन में रुद्रपुर से भी कांग्रेसियों ने पहुंचकर धरना प्रदर्शन में हिस्सा लिया और सरकार

मुख्यमंत्री हरीश रावत के नेतृत्व में आयोजित विशाल धरना प्रदर्शन में भागीदारी की। धरना प्रदर्शन में प्रदेश भर से हजारों की संख्या में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने पहुंचकर प्रदेश की भाजपा सरकार के खिलाफ हुंकार भरी और किसानों का बकाया भुगतान

नहीं कर पा रहा है महंगाई से पहले ही जीना मुहाल है ऊपर से बकाया भुगतान नहीं होना किसानों को बुरी तरह प्रभावित कर रहा है भाजपा की प्रदेश के साथ-साथ केंद्र में भी सरकार है लेकिन डबल इंजन की सरकार हर मोर्चे पर विफल साबित हुई है महंगाई



के खिलाफ गुबार निकाला। कांग्रेस जिलाध्यक्ष हिमांशु गाबा की अगुवाई में रुद्रपुर से महानगर कांग्रेस अध्यक्ष सीपी शर्मा, महामंत्री पवन वर्मा, राजू भुसरी, पार्षद मोहन खेड़ा सहित तमाम कांग्रेसी इकबालपुर पहुंचे और किसानों के बकाया भुगतान की मांग को लेकर प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष करन माहरा, नेता प्रतिपक्ष यशपाल आर्य एवं पूर्व

शौच करने की पुरजोर मांग की विशाल धरना प्रदर्शन में कांग्रेस के वरिष्ठ नेताओं ने कहा भाजपा सरकार गूंगी और बहरी हो चुकी है अन्नदाता किसानों का करोड़ों का बकाया भुगतान नहीं हो पा रहा है जिसके चलते किसान भाजपा सरकार में त्राहि-त्राहि करने को मजबूर है बकाया भुगतान नहीं होने से किसान फसलों की बुवाई

भ्रष्टाचार बेरोजगारी से जनता का जीना दो बार हो चुका है धरना स्थल पर आयोजित जनसभा में वरिष्ठ कांग्रेसी नेताओं ने कहा की कांग्रेस किसानों के हितों के लिए बड़े से बड़ा आंदोलन चलाने के लिए तैयार है जल्द ही किसानों का बकाया भुगतान नहीं हुआ तो प्रदेश भर में सरकार के खिलाफ आंदोलन का बिगुल फूका जाएगा।

लोक अदालत के आयोजन हेतु 22 बैचों का गठन किया

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। जनपद में राष्ट्रीय लोक अदालत के सफल आयोजन हेतु कुल 22 बैचों का गठन किया गया है। यह जानकारी देते हुए सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सचिन कुमार पाठक ने बताया कि उत्तराखण्ड राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण नैनीताल से प्राप्त निर्देशों के क्रम में जिला न्यायाधीश एवं अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण ऊधम सिंह नगर के निर्देशानुसार 13 मई बरोज द्वितीय शनिवार को जनपद ऊधम सिंह नगर के प्रत्येक तहसील न्यायालय में राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि 13 मई को आयोजित होने वाली राष्ट्रीय लोक अदालत के सफल आयोजन हेतु कुल 22 बैचों का गठन किया गया है। उन्होंने बताया कि प्रत्येक बैच में एक न्यायिक अधिकारी को पीठासीन अधिकारी तथा एक अधिवक्ता को सदस्य नामित किया गया है। उन्होंने बताया कि गठित बैचों द्वारा राष्ट्रीय लोक अदालत में नियत वादों का निस्तारण किया जायेगा और इसके अतिरिक्त प्री-लिटिगेशन जो मामले जो अभी न्यायालय में नहीं हैं, जिसमें विद्युत, जलकर, बैंक, इश्योरेंस कम्पनीय इत्यादि से संबंधित मामले भी राष्ट्रीय लोक अदालत में निपटारे जायेंगे। श्री पाठक ने जिले की आम जनता से अनुरोध किया है कि जो भी व्यक्ति अपने लम्बित मामले जैसे- शमनीय, आपराधिक, चौक बाउंस, वैवाहिक मामले इत्यादि राष्ट्रीय लोक अदालत में निस्तारित कराना चाहता है व्यक्तिगत रूप से स्वयं या अपने अधिवक्ता द्वारा अपने मामलों को निस्तारित करवा सकते हैं।

शौच करने की पुरजोर मांग की विशाल धरना प्रदर्शन में कांग्रेस के वरिष्ठ नेताओं ने कहा भाजपा सरकार गूंगी और बहरी हो चुकी है अन्नदाता किसानों का करोड़ों का बकाया भुगतान नहीं हो पा रहा है जिसके चलते किसान भाजपा सरकार में त्राहि-त्राहि करने को मजबूर है बकाया भुगतान नहीं होने से किसान फसलों की बुवाई

फायरिंग कर दहशत फैलाने वाले तीन लोगों को किया गिरफ्तार

किच्छा(उद संवाददाता)। गत दिवस लालपुर चौकी क्षेत्र में अवैध असलाह से फायरिंग कर दहशत फैलाने वाले तीन लोगों को गिरफ्तार किया। गिरफ्तार बदमाशों से एक अदद तमंचा और जिंदा कारतूस बरामद किया गया है। कोतवाली परिशर में प्रेस वार्ता में घटना का खुलाशा करते हुए एडिसनल एसपी मनोज कुमार



कत्याल ने बताया की आठ मई को लालपुर हाई वे पर फायरिंग की घटना हुई थी। जिसमें राजेंद्र उर्फ मोनू पुत्र निशान सिंह ने तीन लोगों को नामजद किया था। जो तब से फरार चल रहे थे। पुलिस टीम द्वारा घटना स्थल पर लगे सीसी कैमरे की मदद से अभियक्तों की शिनाख्त की और धड़ पकड़ शुरू की। और अभियक्तों को धर दबोचा। पुलिस ने बताया कि राजेंद्र एवम फायरिंग करने वाले अभियुक्त मनप्रीत, करन दीप, सागर उर्फ विवेक के बीच पुरानी रंजिश भी सामने आई है।

वेयर हाउस के बाहर लगे उपकरणों की समय-समय पर जांच करने के निर्देश

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। जिलाधिकारी/जिला निर्वाचन अधिकारी युगल किशोर पंत ने ईवीएम, वीवी पैट वेयर हाउस का मासिक बाहरी निरीक्षण किया और सुरक्षा व्यवस्थाओं का जायजा लिया। जिलाधिकारी ने निरीक्षण के दौरान सुरक्षात्मक दृष्टि से लगाए गए अग्निशमन यंत्रों, अलार्म व सीसी टीवी कैमरों को



भी चौक किया। उन्होंने सुरक्षात्मक एवं निगरानी की दृष्टि से वेयर हाउस के बाहर लगे उपकरणों की समय-समय पर जांच करने के निर्देश सहायक जिला निर्वाचन अधिकारी को दिये। निरीक्षण के दौरान अपर जिलाधिकारी जय भारत सिंह, सहायक जिला निर्वाचन अधिकारी विजय तिवारी, प्रशासकीय अधिकारी मोहन सिंह कोरंगा सहित ड्यूटी प्रभारी आदि उपस्थित थे।

सारथी फाउंडेशन ने तुलसा जी के पौधे बांटे अपना भविष्य कैसे सवारे पर काउंसलिंग का आयोजन

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। श्री को तुलसा जी का पौधा भेंट स्वरूप खाटू श्याम से वा मण्डल द्वारा दिया गया। संकीर्तन में आए गायक आदर्श कालोनी ने श्री खाटू श्याम जी

को तुलसा जी का पौधा भेंट स्वरूप दिया गया। संकीर्तन में आए गायक आदर्श कालोनी ने श्री खाटू श्याम जी

करते हुए कहा कि सारथी फाउंडेशन काफी समय से पर्यावरण को लेकर काफी सक्रिय है व सामाजिक व धार्मिक कार्यों में भी बढ़ चढ़ कर हिस्सा लेती है जिसके लिए वह बधाई की पात्र है। फाउंडेशन अध्यक्ष सचिन आनन्द ने कहा कि हमारा फर्ज सिर्फ पौधा लगाना ही नहीं है उसको जीवित रखना भी है। जिस प्रकार हम छोटे बच्चे का ख्याल रखते हैं उसी प्रकार हमें पौधे का भी ख्याल रखना चाहिए। इस दौरान श्रीमति शालिनि शर्मा पांडे, अमित कुमार, पवन दुआ, मनोज अरोरा, पार्षद रंजीत सिंह, सुमित आनन्द, लीजा आनन्द, संदीप कुमार, सोनू, वैभव भुड्डी, लक्की जुनेजा आदि उपस्थित थे।

गदरपुर(उद संवाददाता)। राजकीय बालिका इंटर कॉलेज में कक्षा 12 की छात्राओं को आसरा ट्रस्ट के माध्यम से आईडीसी द्वारा बच्चों की कैरियर काउंसलिंग की गई आयोजित की गई काउंसलिंग में बताया गया कि बच्चे अपने भविष्य में किस कोर्स को लेकर अपना भविष्य बना सकते हैं जिसके लिए सबसे पहले समूह में बच्चों का पेपर कराया गया

जानकारियां दी गई, जैसे विज्ञान आर्ट्स एवं वोकेशनल आदि कोर्स करके अपने भविष्य को संवार सकते हैं। विगत 3 दिन से

बच्चे बहुत संतुष्ट है। काउंसलिंग के सेशन में आसरा ट्रस्ट की मेंटर विनीता और सुरभि ने पूर्ण सहयोग किया जिनके



का संकीर्तन का आयोजन किया दिन प्रतिदिन प्रदूषण बढ़ता जा रहा है गया। जिसमें सारथी फाउंडेशन द्वारा हमारा फर्ज बनता है कि हम सभी को संकीर्तन में आए सहयोगकर्ताओं को एक एक पौधा जरूर लगाना चाहिए। व सेवा में मौजूद सभी कार्यकर्ताओं

उन्होंने सारथी फाउंडेशन की प्रशंसा

, उसके बाद हर एक छात्रा से कैरियर को लेकर काउंसलिंग की गई, जिसमें आईडीसी के ज्योति बंसल मैम एवं शमशेर जी आदि मौजूद थे इस काउंसलिंग में बच्चों को विभिन्न कोर्स के बारे में



कैरियर काउंसलिंग में अभी तक 90 बच्चों की काउंसलिंग हो चुकी है। इस काउंसलिंग से बच्चे को अपने करियर को लेकर जो भी बाधाएं आ रही थी उनका समाधान किया गया। इस काउंसलिंग से

द्वारा भविष्य कैसे सवारे प्रक्रिया को सुगम बनाने हेतु स्कॉलरशिप के लिए फार्म भी भरवाए गए। इस दौरान सुमाइला, नैना, मिनाज, मुस्कान, निकिता आदि सहित तमाम बालिकाएं शामिल रही।

भ्रष्टाचार उन्मूलन में निभानी होगी अग्रणी भूमिका: कोविंद

राष्ट्रीय प्रशासन अकादमी मसूरी में आयोजित 'विपश्यना' शिविर कार्यक्रम में पूर्व राष्ट्रपति ने किया प्रतिभाग

देहरादून (उद संवाददाता)। पूर्व राष्ट्रपति राम नाथ कोविंद एवं राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह (से नि) ने मंगलवार को लाल बहादुर शास्त्री

तो आप सभी अधिकारी में देश के सबसे वरिष्ठ अधिकारियों में होंगे। स्वर्णिम भारत के निर्माण के लिए आधुनिक और सेवा परक सोच के साथ काम करना

का पालन करने का समय सेवानिवृत्ति के बाद का समय होता अथवा इन पद्धतियों की उपयोगिता सन्यासी जीवन जीने वालों के लिए होती है। लेकिन योग क्रियाओं को

में पारदर्शिता, निष्पक्षता और लोगों को संतुष्ट करने की भावना के साथ आगे बढ़ना होगा। कार्यक्रम में राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह (से नि)

चुनौतियां व परिस्थितियां आएगी जिसे वे अपने आत्मानुशासन और दृढ़ इच्छाशक्ति से उसके समाधान खोजें। राज्यपाल ने कहा कि एक लोक सेवक

उन्मूलन और लोगों के जीवन को सरल बनाने में अपना योगदान देने के लिए सदैव तत्पर रहना चाहिए। इस अवसर पर श्री प्रवीण भल्ला ने विपश्यना पर



राष्ट्रीय प्रशासन अकादमी, मसूरी में आयोजित 'विपश्यना' शिविर कार्यक्रम में प्रतिभाग किया। 2022 बैच के प्रशिक्षु, अधिकारियों के फेज-1 प्रशिक्षण कार्यक्रम में 10 दिवसीय 'विपश्यना' शिविर के अवसर पर उन्होंने अधिकारियों को संबोधित किया। अपने संबोधन में श्री कोविंद ने कहा कि 2047 में जब देश स्वतंत्रता के 100 वर्ष मना रहा होगा

होगा। उन्होंने कहा कि भ्रष्टाचार के विरुद्ध चल रहे राष्ट्रीय अभियान में आप सभी को अग्रणी भूमिका निभानी है। भ्रष्टाचार उन्मूलन में योगदान देने और देश तथा समाज में नैतिकता पर आधारित व्यवस्था को आगे बढ़ाने में विपश्यना जैसी पद्धतियां उपयोगी सिद्ध होती हैं। उन्होंने कहा कि समाज में सामान्यतः ऐसी अवधारणा बनी है कि योग व ध्यान क्रियाओं

जब सरल व आम भाषा में सिखाया गया तो उसके लाभ का अनुभव होने लगा और समय के साथ-साथ आज योग न केवल भारत में बल्कि विश्व के अधिकांश देशों में हम सभी की जीवन क्रियाओं का हिस्सा हो गया है। उन्होंने प्रशिक्षु अधिकारियों को संबोधित करते हुए कहा कि आपको सुसंस्कृत व लोकोपयोगी जीवन जीने का लक्ष्य रखना होगा। अपने कार्यों

ने कहा कि विपश्यना ध्यान प्रक्रिया से प्रशिक्षु अधिकारियों को परिचित कराना एक अच्छी पहल है, यह उनके आत्मवलोकन में लाभप्रद साबित होगा। उन्होंने कहा कि यदि हम अपने अंतर्मन को नियंत्रित कर लें, तो हम अपने बाहरी कार्यों को भी नियंत्रित कर सकते हैं। उन्होंने कहा कि फोल्ड में प्रशिक्षु अधिकारियों के सम्मुख अनेक प्रकार की

के रूप में आपको प्रत्येक व्यक्ति की समस्या को सुनने की क्षमता का विकास करना होगा। किसी की समस्या को सुनने से उस समस्या के समाधान के रास्ते मिलते हैं। उन्होंने कहा कि इस प्रकार की क्षमताओं को विकसित करने के लिए योग व ध्यान जैसी पद्धतियां कारगर साबित हो सकती हैं। उन्होंने कहा कि लोक सेवकों को भ्रष्टाचार

अपना प्रस्तुतीकरण दिया। कार्यक्रम में पूर्व मुख्य सतर्कता आयुक्त संजय कोठारी ने भी अपने विचार प्रशिक्षु अधिकारियों के साथ साझा किए। अकादमी के निदेशक श्री श्रीनिवास आर. कटिकिथाला ने उपस्थित सभी गणमान्य व्यक्तियों का धन्यवाद ज्ञापित किया। इस अवसर पर अकादमी के अन्य वरिष्ठ अधिकारी और प्रशिक्षु अधिकारी उपस्थित थे।

मुख्यमंत्री हैल्पलाइन पोर्टल का हुआ वर्चुअल शुभारम्भ

देहरादून (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने मंगलवार को सचिवालय में मुख्यमंत्री हैल्पलाइन 1905 के नये प्रारूप का शुभारम्भ किया। सीएम हैल्प लाईन 1905 के नये वर्जन में 1905 डायल करने के अलावा वेब पोर्टल, मोबाइल एप एवं ऑडियो कॉल रिकॉर्डिंग फीचर की सुविधा भी दी गई है। अब 24 घंटे सीएम हैल्पलाइन 1905 पर मदद लिये जाने के साथ शिकायत भी दर्ज करने की सुविधा उपलब्ध रहेगी। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने अधिकारियों को निर्देश दिये कि सीएम हैल्पलाइन 1905 की विभागों द्वारा माह में दो बार समीक्षा की जाए। मुख्यमंत्री प्रत्येक माह के अन्तिम सप्ताह में इसकी स्वयं समीक्षा करेंगे। उन्होंने कहा कि सीएम हैल्पलाइन 1905 से लोगों को अधिक से अधिक जागरूक किया जाय। यह सुनिश्चित किया जाए कि जन समस्याओं एवं शिकायतों के निस्तारण के लिए बनाये गये इस हैल्पलाइन का लाभ आमजन को मिले। उन्होंने कहा कि गुड गवर्नेंस हमारा उत्तरदायित्व है। सरलीकरण, समाधान, निस्तारण एवं संतुष्टि का जो सरकार का उद्देश्य है, उसमें सीएम हैल्पलाइन 1905 महत्वपूर्ण भूमिका निभा सकता है। मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को निर्देश

अब 24 घंटे सीएम हैल्पलाइन 1905 पर मदद लिये जाने के साथ शिकायत भी दर्ज करने की सुविधा उपलब्ध

दिये कि यह सुनिश्चित किया जाए जन समस्याओं का जिस स्तर पर समाधान होना है, उस स्तर पर ही समाधान हो

समाधान होना है, यदि नहीं हो रहा है तो संबंधित अधिकारियों एवं कर्मचारियों की जिम्मेदारी तय की जाय। उन्होंने कहा कि



जाए। तहसील स्तर पर जिन समस्याओं का समाधान हो सकता है, वे अनावश्यक जिलाधिकारी तक न आये और जिन समस्याओं का समाधान जनपद स्तर पर वो शासन स्तर तक न आये। जिस स्तर पर समस्याओं का

भ्रष्टाचार मुक्त एप 1064 को और सशक्त बनाया जाए। मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को निर्देश दिये हैं तहसील दिवसों का नियमित आयोजन किया जाय। जनपद स्तर पर भी जिलाधिकारी प्रतिमाह जनसुनवाई करें। उन्होंने ने निर्देश दिये कि

प्रत्येक माह के पहले एवं तीसरे मंगलवार को तहसील जन समर्पण दिवस का आयोजन किया जाए एवं चौथे मंगलवार को जनपद में जिलाधिकारी जन समर्पण दिवस लगाकर जन समस्याओं का समाधान करें। सभी जन समस्याओं एवं जन शिकायतों को ऑनलाइन रजिस्टर किया जाए। जिन लोगों की समस्याओं का समाधान तहसील एवं जनपद स्तर पर नहीं हो पायेगा, उन समस्याओं को ही मुख्यमंत्री कार्यालय को संदर्भित किया जायेगा। बैठक में अपर मुख्य सचिव श्रीमती राधा रतूड़ी, श्री आनन्द बर्द्धन, प्रमुख सचिव श्री एल. फौनई, पुलिस महानिदेशक श्री अशोक कुमार, विशेष प्रमुख सचिव अभिनव कुमार, सचिव श्री आर. मीनाक्षी सुंदरम, श्री शैलेश बगोली, श्री दिलीप जावलकर, श्री अरविन्द सिंह ह्यांकी, डॉ. पंकज कुमार पाण्डेय, श्री बी.वी. आर.सी पुरुषोत्तम, श्री विनोद रतूड़ी, निदेशक आईडीटीए श्रीमती नितिका खण्डेलवाल एवं अन्य उच्चाधिकारी उपस्थित थे, सभी जिलाधिकारी वर्चुअल माध्यम से बैठक से जुड़े थे।

कनाडा भेजने के नाम पर धोखाधड़ी करने वाला पटियाला से गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। रामनगर थाना पुलिस एवं साइबर सैल की संयुक्त टीम ने नौकरी के लिए कनाडा भेजने के नाम पर एक व्यक्ति से लाखों रुपए की धोखाधड़ी कर फरार हुए आरोपी को पटियाला पंजाब से

भेजा गया है। मामले में फरार चल रहे अभियुक्त अमरजीत को तत्काल गिरफ्तार करने को अरुण कुमार सैनी प्रभारी निरीक्षक कोतवाली रामनगर के नेतृत्व में थाना स्तर पर टीम गठित की गयी। टीम द्वारा साइबर सैल हल्द्वानी



गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार 18.01.2022 को वादी रमेश कम्बोज निवासी छोई रामनगर ने कोतवाली हल्द्वानी में तहरीर दी गई कि थो उनके साथ कनाडा विदेश भेजने के नाम पर 53 लाख की ठगी की गयी है। जिस सम्बन्ध में कोतवाली रामनगर में मुकदमा पंजीकृत किया गया। एलएस मामले में पूर्व में पंजीकृत अभियोग में तीन अभियुक्त को गिरफ्तार कर जेल

की मदद से फरार अभियुक्त अमरजीत सिंह पुत्र मान सिंह निवासी ग्राम होठिया तहसील खंडूर साहिब तरनतारण पंजाब को राजपुरा पटियाला पंजाब से गिरफ्तार किया गया। पुलिस टीम में अरुण कुमार सैनी प्रभारी निरीक्षक कोतवाली रामनगर, अनीस अहमद व. उ.नि. कोतवाली रामनगर, उनि जोगा सिंह, हे. कानि अनिल कुमार, कानि. अरविन्द कुमार साईबर सैल शामिल थे।

आज मंगलवार है, महावीर का वार है

चोला श्रृंगार, विशाल भंडारा एवं भव्य दरबार आयोजित

दिनेशपुर (उद संवाददाता)। श्री बालाजी मंडल दिनेशपुर के महंत श्री राजेंद्र अग्रवाल जी के सानिध्य में श्री बालाजी मंदिर दिनेशपुर में श्री बालाजीमहाराज, श्री भैरव जी एवं श्री प्रेतराज सरकार जी को चोला श्रृंगार किया गया। भव्य दरबार सजाया गया एवं विशाल भंडारे का आयोजन किया गया। जिसमें दूर दराज से पहुंचे भक्तों ने श्री बालाजी महाराज के चरणों में अपनी अपनी हाजिरी लगाई एवं भंडारे का प्रसाद ग्रहण किया। दरबार का शुभारंभ विधिवत रूप से ज्योत प्रज्वलित कर श्री गुरु वंदना, श्री गणेश वंदना, श्री प्रेतराज जी की आरती, श्री हनुमान चालीसा एवं आज मंगलवार है महावीर

का वार है भजन से हुआ। दरबार में पहुंचने पर महंत श्री अग्रवाल जी का भक्तों द्वारा फूल मालायें पहनाकर भव्य स्वागत किया गया। उसके पश्चात महंत जी ने छोड़ सारी दुनिया में आया तेरे द्वारे आदि भजन सुनाकर सबको मंत्रमुग्ध कर दिया। उसके पश्चात महंत जी पर दूत महाराज का आवाहन हुआ सभी भक्तों ने दूत महाराज से आशीर्वाद प्राप्त किया। वही भजनों की श्रृंखला में शिव कुमार ने बोलो श्री राम जय राम जय राम, बिट्टू अरोरा ने जब कोई नहीं आता हनुमान आते हैं, हरिचरण सिंह ने जो प्रेम से बोलेगा बाबा के जयकारे, लवी अरोरा ने जैसा चाहो मुझको समझना, अजय जायसवाल ने अंजनीका लाल रे भक्तों का रखवाला

रे, पवन खेड़ा ने जरा घूमने तो घाटे चिलिये, विशाल मदान ने फरियाद मेरी बाबा सुनते ही चले आना, जयप्रकाश गर्ग ने बजरंग बाला जपू तेरी माला, गोविंद प्रोवर ने बाबा ने बुलाया है दरबार हमे जाना है, हिम्मताराम गुप्ता ने जय हो तुम्हारी बजरंग बली, सुनील कुमार ने बड़े अरमान ले बाबा तेरे दरबार आया हूँ, दीपू सैनी ने जो भी आया तेरे द्वार, राजपाल ने दुनिया में देवहजारो है बजरंग बली का क्या कहना, वैभव गगनेजा ने रखवाला प्रतिपाला मेरा लाल लंगोट वाला, नितिन रस्तोगी ने चोला चमके बाबाका चोला चमके, कृष्ण छाबड़ा ने बाबा सबकी सुनती है सुनंगे मेरी भी, सुरेश मित्तल ने साँस देना प्रभु इतनी तो कम से कम, पंडित

शुभशर्मा ने छाथी काली घटायें तो क्या, मानसिंह कोरंगा ने बाबा मन में बसों तुम ऐसे, गुरमेल सिंह ने हे बालरूप हनुमंता, अंकित शर्मा ने सीताराम सीताराम सीताराम कहिये, तुषार गर्ग ने मनवा होजा दीवाना रे भजन सुनाकर सबको भक्तिमय कर दिया। उसके पश्चात बाबाका पच्चीसा हुआ एवं श्री सीताराम जी की, श्री बालाजी महाराज जी की, श्री भैरव बाबा की आरती हुई एवं बाबा की आरती के छोटें एवं बाबा का भोग लगाने के उपरांत प्रसाद वितरण किया गया। इस अवसर पर बलदेव डाबर, नरेश प्रोवर, बिट्टू प्रोवर, विजय चिलाना, खैरात कुमार, शिव कुमार, सुनील कुमार, लवी अरोरा, हरिचरण सिंह, पवन खेड़ा,



बिट्टू अरोरा, सौरभ अग्रवाल, सन्नी नारंग, हरीशकुमार, धर्मवीर चौधरी, मेघराज, अजय जायसवाल, पवन कुमार, वैभव गगनेजा, कृष्ण छाबड़ा, मदन लाल खन्ना, नितिन रस्तोगी, सुरेशमिहल, केंसर पाहवा, सुभाष गोयल, ललित गोयल, सुमित बब्बर, विजय सक्सेना,

अंश अरोरा, भारत शर्मा, सोनू कक्के, रवींद्र चौहान, विशाम्बर दयाल, अक्षत शर्मा, ओमप्रकाश नागपाल, डी के तिमहजप, सोनू कोली, अनिल कोली, शिवनारायण मिश्रा, परमजीत सिंह, दीपक बत्रा एवं गौरव अग्रवाल आदि सैंकड़ों भक्त मौजूद थे।

₹18000*
तक की बचत
AC खरीद करके पड़े

28% GST
का लाभ

0% फाइनेंस
उपलब्ध

गर्मियों में ठंड जैसी राहत

गुरु माँ

36 महीने तक की EMI उपलब्ध

3 घंटे में
प्री डिलीवरी / इंस्टालेशन

0% फाइनेंस
उपलब्ध

Free
इंस्टालेशन

Budget Ac

VOLTAS 103 VECTRA PEARL VOLTAS WINDOW AC 1.5T 3 STAR EMI - ₹ 1990	HITACHI RANORHYDOWZI HITACHI WINDOW AC 1.5T 3 STAR EMI - ₹ 2490
BLUE STAR WYATIBUN BLUE STAR WINDOW AC 1.5T 3 STAR EMI - ₹ 2299	LLLOYD GLW020YVWWR LLOYD WINDOW AC 1.5T 3 STAR EMI - ₹ 1666

Premium Split Ac

LLLOYD GLS180FWAMV LLOYD SPLIT INVERTER AC 1.5T 3 STAR EMI - ₹ 2875	HITACHI RSQ0318WDFD HITACHI SPLIT INVERTER AC 1.5T 3 STAR EMI - ₹ 3125
BLUE STAR IA218DMJ BLUE STAR SPLIT INVERTER AC 1.5T 3 STAR EMI - ₹ 2959	Haier HSU50V HAIER SPLIT INVERTER AC 1.5T 3 STAR EMI - ₹ 2792

Mid-Range Split Ac

GOODREJ GOC18PFC3 GOODREJ SPLIT INVERTER AC 1.5T 3 STAR EMI - ₹ 2709	VOLTAS 103V VECTRA PLATINA VOLTAS SPLIT INVERTER AC 1.5T 3 STAR EMI - ₹ 2792
Whirlpool SUPREME COOL WHIRPOOL SPLIT INVERTER AC 1.5T 3 STAR EMI - ₹ 3318	SAMSUNG AR18CY3ARWK SAMSUNG SPLIT INVERTER AC 1.5T 3 STAR EMI - ₹ 1990

Easy EMI Options Available

Includind Bank Standarda chartered YES/BANK CREDIT CARDS

citi HDFC BANK AMERICAN EXPRESS Axis BANK Bank of Baroda

Heavy-Duty Split Ac

DAIKIN FTKYSOU DAIKIN SPLIT INVERTER AC 1.5T 4 STAR EMI - ₹ 3125	AMSTRAD AM250CH AMSTRAD SPLIT AC 1.5T 3 STAR EMI - ₹ 1917
GENERAL ASGG8CFAA GENERAL SPLIT INVERTER AC 1.5T 5 STAR EMI - ₹ 4041	MITSUBISHI MS AP05V MITSUBISHI SPLIT INVERTER AC 1.5T 3 STAR EMI - ₹ 3292

उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

DAIKIN

innovating for Change

pure cooling

RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

MRP- ₹16,000/- OFFER- ₹11,999/-	MRP- ₹16,000/- OFFER- ₹13,999/-	MRP- ₹13,000/- OFFER- ₹9,999/-	MRP- ₹18,000/- OFFER- ₹13,999/-
ELEGANT LITE KMF WATER PURIFIER	SUPER PLUS KMF WATER PURIFIER	CHAMP RO + UV AQUAQUARD WATER PURIFIER	PEDAL AQUAQUARD WATER PURIFIER

VOLTAS • beko

Coollest Summer Offer

First time ever
ASSURED CASHBACK

Available on non-EMI and cash-based transactions with pine labs
Exclusively on the Pine Labs PoS.

AMSTRAD

Smart heavy duty cooling at 60° temperature

Water Dispenser की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

MRP- ₹11,000/- OFFER- ₹10,999/-	MRP- ₹12,000/- OFFER- ₹11,999/-	MRP- ₹11,000/- OFFER- ₹10,999/-	MRP- ₹11,000/- OFFER- ₹10,999/-	MRP- ₹11,000/- OFFER- ₹10,999/-
HIDEWAYS HARDY WATER DISPENSER	SMOOTHICA BLUE TOP WATER DISPENSER	MINI MUSIC PURE F VOLTAS WATER DISPENSER	TABLE TOP VOLTAS WATER DISPENSER	TABLE TOP BLUE TOP WATER DISPENSER

SAMSUNG

Inverter Frost Free
SIDE BY SIDE Refrigerator

Starting Price
₹ 69,990/-

VOLTAS

SIDE BY SIDE Refrigerator

Starting Price
₹ 59,990/-

MRP- ₹22,490/-
OFFER- ₹19,999/-

180 LTR
VOLTAS REFRIGERATOR

MRP- ₹14,990/-
OFFER- ₹12,999/-

180 LTR
JIO REFRIGERATOR

MRP- ₹22,390/-
OFFER- ₹19,999/-

200 LTR
WHIRPOOL REFRIGERATOR

MRP- ₹23,990/-
OFFER- ₹19,999/-

230 LTR
SAMSUNG REFRIGERATOR

MRP- ₹26,190/-
OFFER- ₹22,999/-

320 LTR
BOSCH REFRIGERATOR

MRP- ₹13,990/-
OFFER- ₹12,999/-

630 LTR
HAIER REFRIGERATOR

Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

MRP- ₹14,990/- OFFER- ₹12,499/-	MRP- ₹18,990/- OFFER- ₹16,999/-	MRP- ₹18,990/- OFFER- ₹11,999/-	MRP- ₹14,790/- OFFER- ₹11,999/-	MRP- ₹13,990/- OFFER- ₹12,999/-
STROM 70XL SYMPHONY AIR COOLER EMI- ₹ 1040	THAR 80 TOMASHI AIR COOLER EMI- ₹ 1375	RACER 80 USHA AIR COOLER EMI- ₹ 958	JETMAX 54 VOLTAS AIR COOLER EMI- ₹ 958	DA60EMA BLUESTAR AIR COOLER EMI- ₹ 1040

Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

MRP- ₹41,490/- OFFER- ₹24,499/-	MRP- ₹30,990/- OFFER- ₹23,499/-	MRP- ₹41,990/- OFFER- ₹23,499/-	MRP- ₹34,300/- OFFER- ₹24,499/-
330 LTR BLUESTAR DEEP FREEZER EMI- ₹ 1990	320 LTR HAIER DEEP FREEZER EMI- ₹ 1955	320 LTR VOLTAS DEEP FREEZER EMI- ₹ 1955	325 LTR GOODREJ DEEP FREEZER EMI- ₹ 2040

सेल्स एवं सर्विस हेतु कॉल करें - 8791989500, 9927882338

उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230
 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555
 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Pilikothi +91-8923468434, Pilikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704
 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735
 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000





**GABA HOUSING
PVT. LTD.**



Live Healthy... Live Nature...

Live in Kashi Garden

काशी गार्डन

आवासीय प्लॉट एवं विला

साईट ऑफिस

**शिमला पिस्तौर, डीपीएस स्कूल के पास,
रुद्रपुर**

☎ 86501-18000